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Wijze van berekening

Principe: wegvallende oppervlakte boven molenbiotoop wordt opgeteld bij
overblijvende oppervlakte boven molenbiotoop

Onderstaande tekening geeft de verticale situatie weer.

Oude situatie

Molenbiotoop

Oppervlakte boven Molenbiotoop in het verticale vlak =  C x D

                                       Nieuwe situatie

Dakoppervlakte boven molenbiotoop
Breedte A en hoogte B

C

Dakoppervlakte onder molenbiotoop

B

Bouwlagen onder dak

A

D

Dakoppervlakte
onder Molenbiotoop

Dakoppervlakte oud
boven Molenbiotoop

E

Vervallen Dakoppervlakte oud
boven Molenbiotoop

F

Extra Dakoppervlakte

bepaald uit Vervallen

          G
Dakoppervlakte

boven Molenbiotoop






